
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 24 juin 2020 à 17h00 
VENTE UNIQUEMENT EN LIVE sur INTERENCHERES 

FAÏENCES EUROPEENNES ET ASIATIQUES (XVIIe, XVIIIe, et XIXe) 

Experts : Mr Michel VANDERMEERSCH / Cabinet PORTIER, Paris 
Visite le matin de 9h30 à 11h00 au 39 rue du Docteur Touati à PERSAN (95) 

 
 N° de vente : 2013 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 MOUSTIERS, Paire de saupoudreuses forme balustre à pans coupés à couvercle ajouré et   800/1200 
 attenant reposant sur piédouche, décorées en camaïeu bleu de dentelles, guirlandes et  
 lambrequins, XVIIIe (Haut 21 cm) Ancienne collection TUMIN (porte une étiquette) (égrenures) 
  - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 2 MOUSTIERS, Assiette décorée en camaïeu bleu d'armoirires d'alliance couronnée au centre   400/500 
 et d'une guirlande de rinceaux sur le bord. Armoiries de Jean-Baptiste DILDERT, prévôt des  
 galères à Marseille et sa femme Marguerite Grimod Bénéon , XVIIIe s (diam 24 cm)  
 (égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 3 MOUSTIERS, Assiette décorée en camaïeu bleu d'armoiries encadrées de sirènes et   200/300 
 surmontées d'un heaume au centre, et d'une bande à motifs fleuris et géométriques sur l'aile. 
  XVIIIe s. (diam 23 cm) (égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 4 SAVONE, Grand plat rond de forme godronnée en relief, décoré en camaïeu bleu d'un   400/600 
 personnage dans un paysage au centre et de motifs stylisés sur l'aile et la chute. Porte la  
 marque en forme d'écusson de Savone entourée des lettres "GG" au revers, XVIIIe (diam 43,5 
  cm) Egrenures, fêlures, éclats - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 5 DELFT, Corbeille ronde à pans coupé et bord ajouré décorée en camaïeu bleu d'une chasse   1000/1500 
 à l'ours animée de cavalier, personnage et chiens, les ajourages rehaussés de filets et  
 volutes bleu. XVIIe (diam 28 cm) (égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 6 DELFT, 2 coupes godronnées couvertes sur piédouche formant calices, décorées en   600/800 
 camaïeu bleu de fleurs et feuillages stylisés, frises et filets, XVIIIe s. (Haut 17,5 cm)  
 (manques) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 7 DELFT, Plaque à bord contourné décorée d'une scène de palais dans un jardin animée de   300/400 
 personnages fumant la pipe autour d'une table, un chien à leurs pieds, frises fleuries sur le  
 bord, XVIIIe s (22x24) (égrenures/manques) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 8 DELFT, Plaque à bord contourné décorée en camaïeu bleu d'une scène de personnages   200/300 
 dans un paysage maritime et de frises de coquilles sur les bords, XVIIIe (22x24,5x2 cm)  
 (fêlure et égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 9 DELFT, Paire de vases cornet de forme godronnée décorés en camaïeu bleu de paysages   200/300 
 architecturaux dans des cartouches cernés de volutes et coquilles fleuries, filets sur les  
 bords. XVIIIe s. (Haut 23,5 cm) (accidents, réparations, fêlures, égrenure) - Expert : Mr Michel 
  VANDERMEERSCH 

 10 DELFT; Suite de 4 assiettes à décor de camaïeu bleu en plein des mois de l'année (mai,   1000/1500 
 juin, septembre, novembre), illustrant des scènes de la vie paysanne animées de  
 personnages et animaux.XVIIIe (diam 23 cm) (égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 11 DELFT, Assiette décorée en camaïeu bleu en bergère et son mouton dans un paysage au   200/300 
 centre et d'une frise de volutes et coquilles fleuries ornées de fonds de croisillons sur l'aile.  
 Marquée. XVIIIe s. (Diam 26 cm) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 
 12 DELFT, Paire de vases godronnés couverts à pans coupés décorés en camaïeu bleu de   400/500 
 paysages orientaux dans des cartouches se détachant sur un fond végétal, filets et  
 croisillons sur les bords. La prise des couvercles est en forme de lion à fond bleu. XVIIIe s.  
 (Haut 24,5 cm) (égrenures) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 
 
13 DELFT, Paire d'assiettes décorées en camaïeu bleu d'un couple galant dans un couple   200/300 
 galant dans un paysage au centre, et sur l'aile des animaux et de paysages dans udes  
 cartouches se détachant sur un fond de croisillons orné de fleurs. XVIIIe s. (Diam 23 cm) -   
 égrenures - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 
 
 



 14 DELFT, Assiette décorée en camaïeu bleu d'un motif central représentant le Christ entouré   400/500 
 des apôtres, encadré et surmonté de personnages et reposant sur un vase fleuri orné  
 d'amours. Frise de godrons fleuris sur l'aile. XVIIIe s. Diam 21,5 cm – (égrenures)    
  Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 15 DELFT, Plaque à bord contourné décorée en camaïeu bleu d'une scène animée d'amours et   200/300 
 d'un personnage mythologique et frises de coquilles fleuries sur le bord. XVIIIe s. (22x24,5x2  
 cm) (éclats) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 16 DELFT, Paire de vases couverts de forme godronnée décorés en camaïeu bleu de fleurs,   200/300 
 insectes et filets sur les bords Prises des couvercles en forme de lions à fond bleu. XVIIIe s.  
 (Hauteur 34 cm) (Egrenures et manques) - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 17 DELFT, Ensemble de 12 assiettes décorées en bleu et blanc d'un vase fleuri central et sur   500/600 
 l'aile de bouquets de fleurs et fruits stylisés dans des réserves alternées de bandes à fond  
 bleu XVIIIe siècle. (diam 23 cm) (égrenures, accidents)  Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 18 DELFT (attribué à), Paire de statuettes en forme de lions assis sur un socle rectangulaire   200/300 
 décorés en camaïeu bleu, XVIIIe s (Haut 16 cm) fêlures et manques - Expert : Mr Michel  
 VANDERMEERSCH 

 19 DELFT (Genre de) : "Groupe décoré en camaïeu bleu représentant des personnages enivrés   150/200 
 (Haut 29 cm) manques et égrenures - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 20 DELFT, Assiette décorée d'un personnage chinois dans un paysage au centre et fleurs sur   100/150 
 l'aile, filet ocre sur le bord. Marquée. XVIIIe s. (Diam 16 cm) (fêlure) - Expert : Mr Michel  
 VANDERMEERSCH 

 21 CHINE, Période Transition, XVIIe, Verseuse de forme balustre en porcelaine décorée en bleu   2000/3000 
 sous couverte de médaillons de fleurs stylisées, l'épaulement orné d'une frise de motifs  
 triangulaires, le col orné de tulipes (restaurations à l'anse) Haut 35 cm -  Expert : Cabinet  
 PORTIER 

 22 CHINE, époque KANGXI (1662-1722), Assiette porcelaine décorée en émaux polychromes de  300/400 
  la famille rose à décor d'un martin pêcheur sur des branches de pivoines  (Diam 23 cm) - 
 Expert : Cabinet PORTIER 

 23 CHINE, Epoque YONGZHENG (1723-1735), Plat en porcelaine décorée en émaux   800/1000 
 polychromes de la famille rose d'un couple de dignitaires accompagné de leur servante  
 (Fêlure) Diam 35 cm Expert : Cabinet PORTIER 

 24 CHINE, Epoque YONGZHENG (1723-1735), 2 assiettes creuses en porcelaine émaillée   100/150 
 polychrome de la famille rose, l'une à décor dans 1 feuille de pipal d'1 dignitaire près d'1  
 pagode, l'autre à décor de vase fleuri et pivoines (diam 23 cm) (fêle/petite égr) - Expert :  
 Cabinet PORTIER 

 25 CHINE, Théière de forme godronnée décorée en camaïeu bleu de fleurs et frises. XVIIIe s.   100/150 
 (accidents/réparation) Epoque QIANLONG - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH 

 26 Paire de vases en porcelaine de CANTON à décor de scènes animées (Haut 57 cm),   600/800 
 égrenure (1 monté en lampe) - Expert : Cabinet PORTIER 

 27 NEVERS, saladier de forme godronné à décor polychrome d'un chinois sur tertre tenant un   100/150 
 drapeau au centre et de fleurs et filets sur la chute (diam 31 cm) Expert : Mr Michel  
 VANDERMEERSCH  

 28 PARIS et Allemagne, 2 assiettes creuses porcelaine dont l'une forme godronnée,décor fleurs   60/80 
 et filet sur le bord, XVIIIe (dont fêles) diam 25 cm - Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH  
 

 29 FORGES-LES-EAUX, Plateau ovale à bord contourné décoré en camaïeu bleu d'un vase fleuri  15/20 
  au centre et 1 bande de croisillons sur le bord, revers à fond brun (long 36 cm) XVIIIe  
 s.(accidents/réparations) Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH  
 

 30 FORGES-LES-EAUX, 2 plats ronds à bord contourné décorées et bleu et brun d'un vase fleuri  40/50 
  au centre et bande à fond croisillons sur l'aile, revers à fond brun. XVIIIe (diam 31 cm) (fêles) 
 Expert : Mr Michel VANDERMEERSCH  
 

 31 VALLAURIS, Jean GERBINO, Vase piédouche mosaïque de faïence (Haut 33,5 cm)  80/100 
 32 DELFT, Vase à large col (Haut 30 cm) et pot (Haut 14,5 cm) (moderne)  50/60 
 33 BOCH, 2 plats en faïence "le pêcheur à pipe" (Diam 34 cm)  50/60 
 34 ROUEN, cache-pot en faïence à 2 anses mouvementés (Haut 22 cm) (moderne)  50/80 
 35 SARREGUEMINES, Grande coupe en faïence à 2 anses, intérieur turquoise (Haut 30 cm) /   60/80 
 diam 34 cm) 

 36 Vierge à l'enfant en porcelaine de PARIS (Haut 35 cm)  80/100 


